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PUBLICACIÓN DE LOS ACUERDOS DE LA COMISIÓN DE CALIDAD 
REUNIDA EN SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 28 DE NOVIEMBRE DE 2023 
 
 
 Orden del día  

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta anterior 
Se aprueba por unanimidad. 

 
2. Información de la responsable de Calidad. 

Se informa de que este curso tendremos que renovar la Acreditación Institucional 
del Centro.  

 
3. Información sobre el programa DOCENTIA y las encuestas de satisfacción con la 

calidad docente. 
Las mejoras del Informe de resultados relevantes 2021-22 que nos proponen se 
refieren al número de alumnos en prácticas y salidas de campo, y que se trasladarán 
a las CAD para que realicen un informe. 

 
4. Información sobre el inicio del proceso de Renovación de la Acreditación 

Institucional del Centro. 
Nuestra acreditación caduca en julio de 2024, los plazos que nos han dado son los 
siguientes: el 22 de enero de 2024 para enviar el autoinforme a la ANECA y la visita 
del panel está prevista para marzo o abril. A partir de ahora iniciaremos el 
procedimiento para lograr esta renovación. 

 
5. Información sobre el seguimiento del AUDIT 2022. 

El informe de seguimiento del Plan de Mejoras se ha revisado periódicamente 
durante el curso anterior, está ejecutado casi al completo y ya se ha enviado al 
Gabinete de Evaluación Institucional. 

 
6. Valoración e inicio de la actualización de la política y los objetivos de calidad 
del centro para alinearlos con el Plan Estratégico de la ULPGC y ODS. 

Esta actualización es uno de los elementos necesarios para la renovación de la 
Acreditación del Centro. La comisión comienza a trabajar sobre la adaptación de 
nuestra política y objetivos al Plan Estratégico y a los ODS. 

 
7. Análisis y valoración de la reunión con los grupos de interés externos. 

En cumplimiento del PM tanto de la Auditoría Interna como del AUDIT, el equipo 
directivo del centro convocó el 31 de mayo de 2023 a representantes de los grupos 
de interés externos a una reunión conjunta con la CGC. Se realizaron algunas 
propuestas de mejora:  

• Formación en legislación sobre la gestión patrimonial  

• Mejoras en conocimientos específicos para el trabajo de campo (análisis 
territorial, topografía, hidrografía o arqueología).  
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• Realización de encuentros entre el alumnado y profesionales. Se sugiere 
invitar a egresados en geografía a las jornadas de orientación laboral o a 
encuentros específicos con el alumnado de 4º. 

 
8. Valoración del informe de las CAD en relación con los resultados de la encuesta de 

satisfacción interna. 
Los resultados de la encuesta interna en el MUPHCN en 2022 se analizaron en la 
CAD de 25 de noviembre de 2022. Tras el análisis la CAD ha establecido diferentes 
propuestas para mejorar los resultados. Así, se pretende reforzar la coordinación y 
revisar los planes docentes, así como realizar un organigrama de las salidas. 
Se propone que, en la próxima CAD, así como en la coordinación del profesorado 
del Máster se analicen y valoren los datos de la encuesta realizada al finalizar el 
curso. 

 
9. Información y aprobación, si procede, de la modificación de PCC05 para ajustarlo 

al nuevo reglamento de reconocimiento de créditos. 
La modificación para adaptar el PCC05 al Reglamento de Reconocimiento de 
Créditos es discutida y aprobada por unanimidad. 
 

10. Revisión y aprobación, si procede, de la modificación del manual del SIGC para 
adaptarlo a las modificaciones del PCC05. 
Una vez aprobada la modificación del PCC05, la CGC revisa los capítulos 1 y 4 del 
manual para adaptarlos al Reglamento de Reconocimiento de Créditos que se 
aprueba por unanimidad. 

 
11. Ruegos y preguntas. 

No hay ruegos y preguntas 


